

11/2020

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselője

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2020. január 16-i ülésére

Tárgy: Javaslatt az éghajlati vészhelyzetről és a Párizsi Megállapodásban lefektetett célok eléréséhez történő hozzájárulásra

Készítette: Barkóczi Balázs

képviselő



Egyeztetve: Padányi József

műszaki- és beruházási ov.



Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna

igazgatási osztályvezető



Láttá: Tóthné Pervai Katalin

jegyző

Tárgyalja: Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság
Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés elfogadásához **egyszerű** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. január 16-i ülésére

Tárgy: Javaslat az éghajlati vészhelyzetről és a Párizsi Megállapodásban lefektetett célok eléréséhez történő hozzájárulásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ENSZ Éghajlatváltozási Keretegyezménye feleinek 21. konferenciáján Párizsban, 2015. december 12-én megállapodást fogadtak el, amelynek értelmében a globális fölmelegedés mértékét mindenképpen 2°C alatt kell tartani, és törekedni kell arra, hogy a fölmelegedés mértéke ne haladja meg a 1,5°C-ot. Ennek érdekében a részes felek konkrét lépések megtételét is vállalták a megállapodásban.

Az ENSZ Környezetvédelmi Programja által Genfben minap bemutatott éves jelentésből az derül ki, hogy a dolgok jelenlegi állása szerint a globális átlaghőmérséklet ebben az évszázadban akár 3,4-3,9°C-kal is emelkedhet, ami széleskörű és pusztító hatásokkal jár, de még a Párizsi Megállapodásban foglaltak maradéktalan betartása esetén is 3,2°C-os emelkedés várható.

Fentiek alapján kijelenthető, hogy környezeti és éghajlati vészhelyzet áll fenn, ezért kiemelkedően fontos feladat, hogy a Képviselő-testület a maga hatáskörén belül minden lehetséges lépést megtegyen a veszély elhárítására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

.../2020. (I.16.) Kt. határozati javaslat

Tárgy: az éghajlati vészhelyzetről és a Párizsi Megállapodásban lefektetett célok eléréséhez történő hozzájárulás

1./ Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy terjesszen elő rendeletervezetet a klímasemlegesség elérése, a környezeti szempontból káros támogatások megszüntetése érdekében teendő konkrét lépésekről, különös tekintettel

- a. az önkormányzat tulajdonában álló épületek, valamint a település lakóépületei fűtésének korszerűsítésére

- b. az önkormányzat tulajdonában álló épületek, valamint a lakóépületek hőszigetelésére
- c. az önkormányzat, annak cégei, valamint a településen működő gazdasági társaságok tulajdonában álló gépjárművek nulla kibocsátású járművekkel való felváltására.

2./ Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy terjesszen elő rendelettervezetet az éghajlatváltozással kapcsolatos intézkedésekhez társuló szociális intézkedésekre az igazságos és méltányos átmenet biztosítása érdekében.

3./ Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében nyújtson be pályázatot a 2. és a 3. pontban említett intézkedések finanszírozásának az Európai Unió forrásai terhére történő támogatására.

4./ Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy évente nyújtson be jelentést a fenti rendelkezések végrehajtásáról, és tegyen javaslatot az éghajlati vészhelyzet elhárításához való hozzájárulás érdekében alkotott rendeleteknek a cél elérése érdekében szükséges módosítására.

Határidő: a 2020. február 28.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2020. január 08.

Barkóczy Balázs
képviselő